
Egy suliújság történte 

 

  Az Izsák iskolában 2021 októberében megalakult, az akkor még úgy 

hívott: [IZSÁK] SULIÚJSÁG. Ismerkedjetek meg a történetével! 

 Az egyik este unatkoztam, és Word-ben elkezdtem „suliújságot” 

készíteni, melyet másnap megmutattam akkori osztályfőnökömnek, 

Márta néninek. Lelkesedett az ötletért! Mondta, hogy mutassam meg 

Edina néninek is! Őneki is tetszett az ötlet, és kezembe nyomta az 

andráshidai iskolások újságját, és a szerkesztésre egy másik felületet 

javasolt. A másik lap láttán nyitva maradt a szám! Gondolkodtam: 

hogyan csináltak ilyet? 

   Hárman kezdtük a szerkesztőségi munkát, Elmont Bíborka, 

Andor László Gergely, és én. A csapat egyhangú döntésére én lettem a 

főszerkesztő. Megbeszéléseket tartottunk, felosztottuk a feladatokat, 

tudósításokat készítettünk minden izsákos eseményről, aktuális vagy 

felmerülő témáról. Sorban megjelentek a lapszámok, amelyeket 

eljuttattunk minden osztályba. 

Ámde realizáltuk, hogy kell az utánpótlás, ezért beszerveztünk még 

három tanulót az iskolából. Kis idő elteltével a háromból azonban 

ketten kiléptek, mert nem mindenki tudta vállalni azt a pluszmunkát és 

-időt, ami az újságírással jár. Nagyon elszomorodtam, de tudomásul 

vettem. 

 Nyáron jött a főszerkesztő-választás. 

Magam mellé választottam Kozma Rékát, 

hiszen a háromból Ő maradt bent egyedül! 

 Később ismét csapattagokat 

kerestünk. Bíborka két testvére, és az én 

testvérem is csatlakozott. Aztán az írók-

szerkesztőségi tagok száma egyre csak 

bővült. 



 

S jött a „bomba”! Bejelöltek facebookon a 7.b-s tanulók, én meg 

megkérdeztem tőlük, lenne-e kedvük csatlakozni a diákújságírók 

csapatához. Mindenki igent mondott: így ismét plusz három fő! Közben 

Zsóka is csatlakozott, ki már oszlopos tagunk.  

Nemsokára rá, új töri rovatos kollégát találtunk. Majdan németes 

rovatot szerettünk volna, amit meg is valósítottunk, és ez megint egy új 

csapattaggal járt.  

  Időközben a nevünk is megváltozott [IZSÁK] ISKOLAÚJSÁG-ra. Nagy 

öröm, hogy ekkora csapattal dolgozunk, ám mostanában már alig lehet 

kordában tartani a tizenhárom főt, ezért keresünk most segítő 

pedagógust!  
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